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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DA MESA DIRETORA DO 2º BIÊNIO 

2023/2024. 

  

Ata da primeira Sessão Solene da Câmara Municipal de Mataraca/PB, ao 

primeiro de janeiro de dois mil e vinte e três (01/01/2023), às dezenove 

horas e quarenta e três minutos (19:43), no plenário da Câmara Munici-

pal de Mataraca (PB). Presentes os vereadores: Adriano Cardoso de 

Menezes; Antonio Pereira de Avelar; Beatriz Marinheiro Nunes; Eri-

van Pereira de Aguiar; Fernando Lima de Moura; João Bessa Neto; 

Josivan Vidal de Negreiro e Terezinha Padilha de Carvalho. Ausente: 

Alexandre Bessa Ramos. A sessão foi aberta pelo presidente do biênio 

2021-2022: Josivan Vidal de Negreiros, logo em seguida, o vereador Josi-

van Vidal de Negreiros convocou João Bessa Neto para se empossar do 

título de Presidente da Câmara Municipal de Mataraca, que foi lhe conce-

bido com a vitória da chapa no dia primeiro de janeiro de dois mil e vinte 

e um (01/01/2021). O Presidente empossado convocou para formação a 

mesa diretora do biênio 2023-2024: a vereadora Beatriz Marinheiro 

Nunes para o lugar de Vice-presidente, o vereador Josivan Vidal de Ne-
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greiros para o lugar de 1° secretário e o vereador Erivan Pereira de 

Aguiar para o lugar de 2º secretário. Em seguida, o Presidente convidou 

para compor a mesa o Excelentíssimo Prefeito o Sr. Egberto Coutinho 

Madruga e a Excelentíssima Secretária de Saúde e Vereadora Licenciada a 

Sra. Maria Socorro Lopes Quaresma. O mesmo justifica a ausência do ve-

reador Alexandre Bessa Ramos, que não compareceu por estar de plantão 

em seu trabalho. A solenidade deu continuidade com a execução do Hino 

Nacional e Hino Municipal. Após a execução do hino, a secretária de saú-

de Maria do Socorro faz a leitura do versículo bíblico para dar continui-

dade a solenidade. Ato contínuo, o Presidente facultou a palavra por 

quinze minutos a cada um dos vereadores e disponibilizou a palavra ao 

Prefeito Egberto Coutinho Madruga e a Secretária de Saúde, Maria do So-

corro Lopes Quaresma. O Presidente cumprimentou políticos e secretá-

rios presentes na sessão, bem como familiares e amigos que se fazem 

presente. Na tribuna, o Presidente João Bessa faz discurso de agradeci-

mento, e declara encerrada a Sessão. Nada mais a constar eu, Alice Maria 

Madruga da Silva, lavrei a presente ata, que vai assinada por todos os ve-

readores.  
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Paço da Câmara Municipal de Mataraca, 01 de janeiro de 2023. 

 

Assinatura dos vereadores 

 

1. Adriano   Cardoso de Menezes – Vereador 

2. Alexandre Bessa Ramos – Vereador (AUSENTE) 

3. Antônio Pereira de Avelar– Vereador  

4. Arquimedeci Felipe do Nascimento Bezerra – Vice-Prefeito (AUSENTE) 
 
 
 

 

5. Beatriz Marinheiro Nunes – Vice-Presidente  
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6. Egberto Coutinho Madruga – Prefeito Constitucional 

7. Erivan Pereira de Aguiar – 2º Secretário 

8. Fernando Lima de Moura – Vereador 

9. João Bessa Neto – Presidente   

10. Josivan Vidal de Negreiros – 1º Secretário 

11. Terezinha Padilha de Carvalho – Vereadora  

 


